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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ   

 

              Θεζζαινλίθε,  01.12.2020  

ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ               Αξηζκόο απόθαζεο: 1763  

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢ ΚΑΙ 

ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

ΣΜΗΜΑ Α8 - ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢ 

Σαρ. Δ/λζε      : Δγλαηία 45 

Σαρ. Κώδηθαο : 54630 - Θεζζαινλίθε 

Σειέθσλν       : 2313-333......... 

ΦΑΞ                 : 2313-333258 

E-Mail              : ded.thess@aade.gr 

 

ΑΠΟΦΑ΢Η  

 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢  ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

Έρνληαο ππ' όςε: 

1. Σηο δηαηάμεηο : 

α. Σνπ άξζξνπ 63 ηνπ λ. 4174/2013 (ΦΔΚ Α΄ 170) όπσο ηξνπνπνηήζεθε θαη ηζρύεη  

β. Σνπ άξζξνπ 10 ηεο Γ. ΟΡΓ. Α 1125869 ΔΞ 2020/23.10.2020 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο 

Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ Β΄  4737/26.10.2020) κε ζέκα «Οξγαληζκόο ηεο Αλεμάξηεηεο Αξρήο Γεκνζίσλ 

Δζόδσλ (Α.Α.Γ.Δ.)» 

γ. Σεο ΠΟΛ 1064/12.04.2017 Απόθαζεο ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. (ΦΔΚ Β΄ 1440/27-04-2017). 

2. Σελ ΠΟΛ 1069/4-3-2014 Δγθύθιην ηεο Γεληθήο Γξακκαηείαο Γεκνζίσλ Δζόδσλ ηνπ 

Τπνπξγείνπ Οηθνλνκηθώλ.  

3. Σελ Γ.Δ.Γ. 1126366 ΔΞ 2016/30.08.2016 (ΦΔΚ Β΄ 2759/1.9.2016) Απόθαζε ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γηεύζπλζεο Δπίιπζεο Γηαθνξώλ «Παξνρή εμνπζηνδόηεζεο ππνγξαθήο». 

4. Σελ από ..........2020 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ππνβνιήο ......... ελδηθνθαλή πξνζθπγή 

ηνπ ........., ΑΦΜ ........., θαηά ησλ αθόινπζσλ πξάμεσλ επηβνιήο πξνζηίκνπ, θνξνινγηθνύ έηνπο 

2019, ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ: 

α) ηεο ππ’ αξ. .........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

β) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

γ) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 
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δ) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

ε) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

ζη) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

δ) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

ε) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

ζ) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

η) ηεο ππ’ αξ. ..........2020 πξάμεο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 

5. Σηο αλσηέξσ πξάμεηο επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ έηνπο 2019, 

ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, ησλ νπνίσλ δεηείηαη ε αθύξσζε. 

6. Σηο απόςεηο ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ.  

7. Σελ εηζήγεζε ηνπ νξηζζέληνο ππαιιήινπ ηνπ Σκήκαηνο Α8 – Δπαλεμέηαζεο όπσο 

απνηππώλεηαη ζην ζρέδην ηεο απόθαζεο. 

 

Δπί ηεο από ..........2020 θαη κε αξηζκό πξσηνθόιινπ ππνβνιήο ......... ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο 

ηνπ ........., ΑΦΜ ........., ε νπνία θαηαηέζεθε εκπξόζεζκα θαη κεηά ηελ κειέηε θαη ηελ αμηνιόγεζε 

όισλ ησλ πθηζηάκελσλ ζην ζρεηηθό θάθειν εγγξάθσλ θαη ησλ πξνβαιιόκελσλ ιόγσλ ηεο 

ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο, επαγόκαζηε ηα αθόινπζα: 

  

Με ηελ ππ’ αξηζ. .........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 29.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Μαξηίνπ (03) 2019.  

 

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 29.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Απξηιίνπ (04) 2019.  

 

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 29.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Μαΐνπ (05) 2019.  

 

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 
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250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 29.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Ινπλίνπ (06) 2019.  

 

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 29.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Ινπιίνπ (07) 2019.  

 

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 29.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Απγνύζηνπ (08) 2019. 

  

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 30.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο ΢επηεκβξίνπ (09) 2019. 

  

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 30.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Οθησβξίνπ (10) 2019.  

 

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 

ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 30.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Ννεκβξίνπ (11) 2019. 

  

Με ηελ ππ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/2013 ηνπ 

Πξντζηακέλνπ ηεο Γ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ, επηβιήζεθε ζε βάξνο ηνπ πξνζθεύγνληνο πξόζηηκν ύςνπο 

250,00€ (πιένλ ηειώλ ραξηνζήκνπ 2% θαη εηζθνξάο ππέξ Ο.Γ.Α. 20% επί ησλ ηειώλ ραξηνζήκνπ) 
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ιόγσ εθπξόζεζκεο ππνβνιήο ζηηο 30.03.2020 ηεο κε αξ. ......... αξρηθήο πξνζσξηλήο δήισζεο 

Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Γεθεκβξίνπ (12) 2019.  

 

Ο πξνζθεύγσλ, κε ηελ ππό θξίζε ελδηθνθαλή, δεηά ηελ αθύξσζε ησλ πξνζβαιιόκελσλ πξάμεσλ, 

ηζρπξηδόκελνο όηη ηα πξόζηηκα πνπ ηνπ επηβιήζεθαλ είλαη δπζαλάινγα ησλ θόξσλ πνπ 

πξνέθπςαλ από ηελ εθπξόζεζκε ππνβνιή ησλ αξρηθώλ πξνζσξηλώλ δειώζεσλ Φ.Μ.Τ. κελώλ 

Μαξηίνπ-Γεθεκβξίνπ 2019. 

 

 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ην άξζξν 59 παξ. 1 θαη 2 ηνπ λ. 4172/2013 νξίδεηαη όηη: «1. Τα αθόινπζα 

πξόζσπα ππνρξενύληαη λα παξαθξαηνύλ θόξν ζύκθσλα κε ην ζύζηεκα θνξνιόγεζεο ζηελ πεγή: 

α) θάζε θπζηθό πξόζσπν πνπ απνθηά θέξδε από επηρεηξεκαηηθή δξαζηεξηόηεηα ή λνκηθό 

πξόζσπν ή λνκηθή νληόηεηα πνπ δηελεξγεί πιεξσκέο ή δίλεη παξνρέο ζε είδνο ζηνπο 

εξγαδνκέλνπο ηνπο ή ππαιιήινπο ηνπο …… 2. Τν πξόζσπν, όπσο αλαθέξεηαη ζηελ παξάγξαθν 

1, ην νπνίν θαηαβάιιεη εηζόδεκα γηα κηζζσηή εξγαζία ζύκθσλα κε ην άξζξν 12, θέξεη ηελ επζύλε 

παξαθξάηεζεο θόξνπ θαη απόδνζήο ηνπ ζην θξάηνο. Δάλ δελ δηελεξγείηαη παξαθξάηεζε, ν 

ππόρξενο νθείιεη λα θαηαβάιιεη ην θόξν πνπ δελ παξαθξαηήζεθε, θαζώο θαη ηπρόλ πξόζηηκα θαη 

πνηλέο πνπ πξνβιέπνληαη ζηελ θείκελε λνκνζεζία». 

 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ην άξζξν 60 παξ. 1 θαη 6 ηνπ λ. 4172/2013 νξίδεηαη όηη: «1. Τν κεληαίν 

εηζόδεκα από κηζζσηή εξγαζία θαη ζπληάμεηο, ζπκπεξηιακβαλνκέλσλ ησλ παξνρώλ ζε είδνο, ησλ 

εκεξνκηζζίσλ θαη ησλ εθάπαμ παξνρώλ, ππόθεηηαη ζε παξαθξάηεζε θόξνπ κε βάζε ηελ θιίκαθα 

ηεο παξαγξάθνπ 1 ηνπ άξζξνπ 15 θαη ηνπ άξζξνπ 16 κεηά από πξνεγνύκελε αλαγσγή ηνπ ζε 

εηήζην. 6. Ο θόξνο πνπ παξαθξαηείηαη ζύκθσλα κε ηηο αλσηέξσ παξαγξάθνπο αποδίδεηαι ηο 

αργόηερο μέτρι ηο ηέλος ηοσ δεύηεροσ μήνα από ηην ημερομηνία καηαβολής ηοσ 

σποκείμενοσ ζε παρακράηηζη ειζοδήμαηος». 

 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ηελ Α.1099/20.03.2019 ηνπ Γηνηθεηή ηεο Α.Α.Γ.Δ. “Καζνξηζκόο ηνπ 

ειεθηξνληθνύ ηξόπνπ ππνβνιήο, θαζώο θαη ηνπ ηύπνπ θαη πεξηερνκέλνπ ηεο δήισζεο απόδνζεο 

ηνπ θόξνπ θαη ηεο εηδηθήο εηζθνξάο αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ Ν. 4172/2013 πνπ 

παξαθξαηνύληαη ζην εηζόδεκα από κηζζσηή εξγαζία θαη ζπληάμεηο”: «`Αξζξν 1 

Τξόπνο ππνβνιήο ηεο δήισζεο απόδνζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ θαη εηδηθήο εηζθνξάο 

αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ Ν. 4172/2013 ζην εηζόδεκα από κηζζσηή εξγαζία θαη ζπληάμεηο 

1.Οη ππόρξενη ηεο παξ. 1 ηνπ άξζξνπ 59 ηνπ Ν. 4172/2013 , πνπ πξνβαίλνπλ ζε παξαθξάηεζε 

θόξνπ ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 60 , νη ππόρξενη ηεο παξ. 6 ηνπ άξζξνπ 43Α πνπ 

πξνβαίλνπλ ζε παξαθξάηεζε εηδηθήο εηζθνξάο αιιειεγγύεο, θαζώο θαη νη ππόρξενη ηνπ άξζξνπ 

62 πνπ πξνβαίλνπλ ζε παξαθξάηεζε θόξνπ ζύκθσλα κε ηηο δηαηάμεηο ηεο πεξίπησζεο ε΄ ηεο παξ. 

1 ηνπ άξζξνπ 64, απνδίδνπλ κε πξνζσξηλέο δειώζεηο ηνλ παξαθξαηνύκελν θόξν θαη ηελ εηδηθή 

http://www.forin.gr/laws/law/16/forologia-eisodhmatos-epeigonta-metra-efarmoghs-tou-n-4046-2012-tou-n-4093-2012-kai-tou-n-4127-2013-kai-alles-diatakseis#%21/?article=59&paragraph=1&bn=1
http://www.forin.gr/laws/law/16/forologia-eisodhmatos-epeigonta-metra-efarmoghs-tou-n-4046-2012-tou-n-4093-2012-kai-tou-n-4127-2013-kai-alles-diatakseis#%21/?article=59&paragraph=1&bn=1
http://www.forin.gr/laws/law/16/forologia-eisodhmatos-epeigonta-metra-efarmoghs-tou-n-4046-2012-tou-n-4093-2012-kai-tou-n-4127-2013-kai-alles-diatakseis#%21/?article=12&bn=1
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.2CB00CF1CF00&version=2016/12/22
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.25969E0F2918&version=2020/05/30
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.2B3F032D27E8&version=2018/06/14
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.27257B7DE1D8&version=2017/06/07
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.27257B7DE1D8&version=2017/06/07
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.298CAFCEF828&version=2019/12/12
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.298CAFCEF828&version=2019/12/12
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εηζθνξά αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ Ν. 4172/2013 απνθιεηζηηθά κε ηε ρξήζε ειεθηξνληθήο 

κεζόδνπ επηθνηλσλίαο κέζσ εθαξκνγώλ Taxisnet. Η δηαδηθαζία απηή εθαξκόδεηαη γηα όιεο ηηο 

εκπξόζεζκεο θαη εθπξόζεζκεο αξρηθέο θαη ηξνπνπνηεηηθέο δειώζεηο απόδνζεο παξαθξαηνύκελνπ 

θόξνπ θαη εηδηθήο εηζθνξάο αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ Ν. 4172/2013 , αλεμαξηήησο 

απνηειέζκαηνο ρξεσζηηθνύ ή πηζησηηθνύ ή κεδεληθνύ…… 4. Η ππνβνιή ηεο πξνζσξηλήο δήισζεο 

απόδνζεο ηνπ θόξνπ θαη ηεο εηδηθήο εηζθνξάο αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ Ν. 4172/2013 

πνπ παξαθξαηνύληαη ζην εηζόδεκα από κηζζσηή εξγαζία θαη ζπληάμεηο, πνπ απνθηάηαη από ηελ 1ε 

Ιαλνπαξίνπ 2019 θαη εθεμήο, πξαγκαηνπνηείηαη απνθιεηζηηθά κέζσ taxisnet, κε ηελ ππνβνιή 

αλαιπηηθώλ εγγξαθώλ ζε κνξθή ειεθηξνληθνύ αξρείνπ…..  

Άξζξν 2 Τύπνο θαη πεξηερόκελν ηεο δήισζεο απόδνζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ θαη εηδηθήο 

εηζθνξάο αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ λ. 4172/2013 ζην εηζόδεκα από κηζζσηή εξγαζία θαη 

ζπληάμεηο 

1. Ο ηύπνο θαη ην πεξηερόκελν ηεο πξνζσξηλήο δήισζεο απόδνζεο θόξνπ θαη εηδηθήο εηζθνξάο 

αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ λ. 4172/2013 πνπ παξαθξαηνύληαη ζην εηζόδεκα από κηζζσηή 

εξγαζία θαη ζπληάμεηο, έρεη σο ην ζπλεκκέλν ππόδεηγκα, ην νπνίν επηζπλάπηεηαη σο παξάξηεκα Α 

ηεο παξνύζαο. 

2. Οη ππόρξενη θαηαρσξνύλ αλαιπηηθά ηα ζηνηρεία αλά ΑΦΜ δηθαηνύρνπ θαη ζύκθσλα κε ηνλ 

Πίλαθα Κσδηθνπνίεζεο πνπ επηζπλάπηνληαη σο παξαξηήκαηα Β1 θαη Β ηεο παξνύζαο….. 

Άξζξν 4 Πξνζεζκία ππνβνιήο ηεο δήισζεο απόδνζεο ηνπ θόξνπ θαη ηεο εηδηθήο εηζθνξάο 

αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ Ν. 4172/2013 πνπ παξαθξαηνύληαη ζην εηζόδεκα από κηζζσηή 

εξγαζία θαη ζπληάμεηο 

1. Η δήισζε ηνπ άξζξνπ 2 ηεο παξνύζαο ππνβάιιεηαη ην αξγόηεξν κέρξη ην ηέινο ηνπ δεύηεξνπ 

κήλα από ηελ εκεξνκελία θαηαβνιήο ηνπ ππνθείκελνπ ζε παξαθξάηεζε εηζνδήκαηνο ή ηεο 

ππνθείκελεο ζε παξαθξάηεζε πιεξσκήο. 

2. Δηδηθά γηα ην εηζόδεκα από κηζζσηή εξγαζία πνπ πξνθύπηεη από ηηο απνδνρέο - κηζζνύο ησλ 

εξγαδνκέλσλ, ε δήισζε ηνπ άξζξνπ 2 ηεο παξνύζαο ππνβάιιεηαη ην αξγόηεξν κέρξη ην ηέινο ηνπ 

δεύηεξνπ κήλα από ηελ εκεξνκελία πνπ νη απνδνρέο απηέο θαζίζηαληαη δεδνπιεπκέλεο αθόκα θαη 

αλ απηέο δελ έρνπλ πξαγκαηηθά θαηαβιεζεί ζηνπο δηθαηνύρνπο. 

3. Γελ επηβάιινληαη νη θπξώζεηο ηνπ Κ.Φ.Γ. ζηηο κεδεληθέο δειώζεηο θόξνπ θαη εηζθνξάο πνπ 

ππνβάιινληαη εθπξόζεζκα. 

`Αξζξν 6 Ιζρύο ηεο απόθαζεο 

1. Η παξνύζα απόθαζε ηζρύεη γηα εηζνδήκαηα από κηζζσηή εξγαζία θαη ζπληάμεηο πνπ απνθηώληαη 

από ηελ 1ε Ιαλνπαξίνπ 2019 θαη κεηά. 

2. Σηηο ηξνπνπνηεηηθέο δειώζεηο απόδνζεο παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ θαη εηδηθήο εηζθνξάο 

αιιειεγγύεο ηνπ άξζξνπ 43Α ηνπ Ν. 4172/2013 πνπ ππνβάιινληαη κέρξη 31-12-2019 θαη αθνξνύλ 

ηηο αλαιπηηθέο εγγξαθέο πνπ δελ είραλ ζπκπεξηιεθζεί ζηηο αξρηθέο δειώζεηο πνπ είραλ ππνβιεζεί 

εκπξόζεζκα ζύκθσλα κε ηελ ΠΟΛ.1049/2014 απόθαζε ΓΓΓΔ δελ επηβάιινληαη ηα πξόζηηκα θαη ν 

ηόθνο ηνπ Κ.Φ.Γ….» 

https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.2674AF5443C8&version=2019/12/12
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=670A3CF4572C6550.2674AF5443C8&version=2019/12/12
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4172/year/2013/article/43%CE%91
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/528
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4172/year/2013/article/43%CE%91
https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/528
https://www.e-forologia.gr/lawbank/document.aspx?digest=86A8F526DA03B100.1D031AEA53&version=2014/02/21
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Επεηδή, νη δηαηάμεηο ηνπ άξζξνπ 54 ηνπ λ. 4174/2013 νξίδνπλ όηη: «Άξζξν 54. Γηαδηθαζηηθέο 

παξαβάζεηο. 1. Γηα θαζεκία από ηηο παξαθάησ παξαβάζεηο επηβάιιεηαη πξόζηηκν ζηνλ 

θνξνινγνύκελν ή νπνηνδήπνηε πξόζσπν, εθόζνλ ππέρεη αληίζηνηρε ππνρξέσζε από ηνλ Κώδηθα 

ή ηε θνξνινγηθή λνκνζεζία πνπ αλαθέξεηαη ζην πεδίν εθαξκνγήο ηνπ:…… γ) δελ ππνβάιιεη ή 

ππνβάιεη εθπξόζεζκα δήισζε παξαθξάηεζεο θόξνπ…». 

2. Τα πξόζηηκα γηα ηηο παξαβάζεηο πνπ αλαθέξνληαη ζηελ παξάγξαθν 1 θαζνξίδνληαη σο εμήο:  …. 

γ) δηαθόζηα πελήληα (250) επξώ, γηα θάζε παξάβαζε ησλ πεξηπηώζεσλ β', γ', δ' θαη ζη' ηεο 

παξαγξάθνπ 1, ζε πεξίπησζε πνπ ν θνξνινγνύκελνο είλαη ππόρξενο ηήξεζεο βηβιίσλ θαη 

ζηνηρείσλ κε βάζε απινπνηεκέλα ινγηζηηθά πξόηππα …….».   

 

Επεηδή, ζύκθσλα κε ηελ ΠΟΛ 1252/2015 κε ζέκα «Παξνρή δηεπθξηλίζεσλ γηα ηελ εθαξκνγή ησλ 

δηαηάμεσλ ηνπ Γέθαηνπ Κεθαιαίνπ ηνπ Κώδηθα Φνξνινγηθήο Γηαδηθαζίαο (λ. 4174/2013, άξζξα 53-

62»: «Ι. ΓΔΝΙΚΑ 1. Με ηηο δηαηάμεηο ηνπ Γέθαηνπ Κεθαιαίνπ ηνπ Κώδηθα Φνξνινγηθήο Γηαδηθαζίαο 

(λ. 4174/2013, εθεμήο "ΚΦΓ", άξζξα 53-62), ζεζπίδεηαη έλα εληαίν πιαίζην δηαηάμεσλ ζρεηηθά κε 

ηελ επηβνιή ησλ δηνηθεηηθώλ θπξώζεσλ θαη ηνλ ππνινγηζκό ηόθσλ, νη νπνίεο εθαξκόδνληαη από 

1.1.2014, ζηηο πεξηπηώζεηο κε ηήξεζεο, από ηελ πιεπξά ησλ θνξνινγνπκέλσλ, ησλ ππνρξεώζεσλ 

πνπ πξνβιέπνληαη ζηνλ ΚΦΓ θαη ηελ θείκελε θνξνινγηθή λνκνζεζία πνπ αθνξά ζε θόξνπο, ηέιε, 

εηζθνξέο θαη πξόζηηκα πνπ εκπίπηνπλ ζην πεδίν εθαξκνγήο ηνπ…… Βαζηθά ζεκεία ησλ δηαηάμεσλ 

ηνπ Γεθάηνπ Κεθαιαίνπ είλαη ηα εμήο: α) Δπηβάιινληαη θπξώζεηο ηόζν γηα δηαδηθαζηηθέο (άξζξα 54 

θαη 56) όζν θαη γηα νπζηαζηηθέο παξαβάζεηο (άξζξα 58, 58Α θαη 59). Οη δηαδηθαζηηθέο παξαβάζεηο 

ζρεηίδνληαη κε ηε κε ηήξεζε ησλ δηαδηθαζηηθώλ ππνρξεώζεσλ πνπ απνξξένπλ από ηνλ ΚΦΓ ή ηε 

ινηπή θνξνινγηθή λνκνζεζία, θαη έρνπλ σο ζηόρν ηελ ελίζρπζε ηεο θνξνινγηθήο ζπκκόξθσζεο, 

ελώ νη νπζηαζηηθέο παξαβάζεηο ζπλδένληαη κε ηε κε ηήξεζε ησλ νπζηαζηηθώλ ππνρξεώζεσλ πνπ 

απνξξένπλ από ηε θνξνινγηθή λνκνζεζία, έρνπλ σο ζπλέπεηα ηε κε θαηαβνιή ή θαηαβνιή 

κεησκέλνπ θόξνπ ή ηελ είζπξαμε επηζηξνθήο θόξνπ, θαη δηαπηζηώλνληαη πάληνηε θαηόπηλ ειέγρνπ. 

2. Γηαδηθαζηηθέο παξαβάζεηο (άξζξν 54).….  

β) Δθπξόζεζκε ππνβνιή ή κε ππνβνιή δειώζεσλ από ηις οποίες προκύπηει θόρος για 

καηαβολή (παξ. 1 πεξ. β' θαη γ'). 

Γηα ηελ εθπξόζεζκε ππνβνιή ή ηε κε ππνβνιή δειώζεσλ από ηηο νπνίεο πξνθύπηεη θόξνο γηα 

θαηαβνιή (άξζξν 54 παξ. 1 πεξ. β'), θαζώο θαη δειώζεσλ απόδνζεο παξαθξαηνύκελσλ θόξσλ 

(άξζξν 54 παξ. 1 πεξ. γ' ), επηβάιιεηαη, θαηά πεξίπησζε, πξόζηηκν εθαηό (100) επξώ, όηαλ ν 

θνξνινγνύκελνο δελ είλαη ππόρξενο ηήξεζεο ινγηζηηθώλ βηβιίσλ, δηαθνζίσλ πελήληα (250) επξώ 

όηαλ ν θνξνινγνύκελνο είλαη ππόρξενο ηήξεζεο βηβιίσλ θαη ζηνηρείσλ κε βάζε απινπνηεκέλα 

ινγηζηηθά πξόηππα, θαη πεληαθόζησλ (500) επξώ, εάλ ν θνξνινγνύκελνο είλαη ππόρξενο ηήξεζεο 

βηβιίσλ θαη ζηνηρείσλ κε βάζε πιήξε ινγηζηηθά πξόηππα (πεξ. β' θαη γ' ηεο παξ. 1 ζε ζπλδπαζκό 

κε ηηο πεξ. β', γ' θαη δ' ηεο παξ. 2 ηνπ άξζξνπ 54)….Τα πξόζηηκα ηνπ άξζξνπ 54 δελ επηβάιινληαη 

ζε πεξίπησζε ππνβνιήο εθπξόζεζκεο ηξνπνπνηεηηθήο δήισζεο ΦΠΑ ή δήισζεο 

https://www.taxheaven.gr/laws/law/index/law/529
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/56
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/58
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/58%CE%91
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/59
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/1
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/2
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54
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παξαθξαηνύκελνπ θόξνπ, εθόζνλ ε ζρεηηθή αξρηθή δήισζε έρεη ππνβιεζεί εκπξόζεζκα (άξζξν 

54 παξ. 2)». 

 

Επεηδή, ηα πξόζηηκα θαη νη θνξνινγηθέο θπξώζεηο γηα ηελ παξάβαζε ησλ θνξνινγηθώλ δηαηάμεσλ 

επηβάιινληαη αλεμαξηήησο ακέιεηαο ή δόινπ από ηελ πιεπξά ηνπ θνξνινγνπκέλνπ (΢ηΔ 3278/92, 

138/98) (Κ.Γ. Φηλνθαιηώηεο, Φνξνινγηθό Γίθαην, ζει. 41), ελώ πεξίπησζε αλσηέξαο βίαο ηνπ αξ. 

61 ηνπ Ν. 4174/2013 (Κ.Φ.Γ.) δελ ζπληξέρεη ζηελ ππό θξίζε πεξίπησζε. 

  

Επεηδή, ζηελ πξνθεηκέλε πεξίπησζε από ηα ζηνηρεία ηνπ θαθέινπ ηεο ππό θξίζε ππόζεζεο 

πξνθύπηεη όηη ν πξνζθεύγσλ ππέβαιε εθπξόζεζκα ζηηο 29.03.2020: 

α) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Μαξηίνπ 2019, 

κε ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 0,63€. 

β) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Απξηιίνπ 2019, 

κε ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 2,99€. 

γ) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Μαΐνπ 2019, κε 

ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 16,96€. 

δ) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Ινπλίνπ 2019, κε 

ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 15,76€. 

ε) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Ινπιίνπ 2019, κε 

ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 17,02€. 

θαη ζηηο 30.03.2020: 

α) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Απγνύζηνπ 

2019, κε ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 25,21€. 

β) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο ΢επηεκβξίνπ 

2019, κε ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 13,23€. 

γ) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Οθησβξίνπ 

2019, κε ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 13,23€. 

δ) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Ννεκβξίνπ 

2019, κε ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 8,82€. 

ε) ηελ ππ’ αξ. ......... αξρηθή πξνζσξηλή δήισζε Φ.Μ.Τ. πεξηόδνπ παξαθξάηεζεο Γεθεκβξίνπ 

2019, κε ρξεσζηηθό πνζό θόξνπ 1,26€. 

 

Επεηδή, ε θνξνινγηθή αξρή, βάζεη ησλ θείκελσλ δηαηάμεσλ, νξζώο επέβαιε ζηνλ πξνζθεύγνληα 

πξόζηηκα ηνπ άξζξνπ 54§1γ θαη 2γ ηνπ λ. 4174/2013 (ύςνπο 250,00€ έθαζην), ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ησλ αλσηέξσ δειώζεσλ. 

 

Επεηδή, ε δεκόζηα δηνίθεζε δεζκεύεηαη από ηελ αξρή ηεο λνκηκόηεηαο, όπσο απηή θαζηεξώλεηαη 

κε ηηο δηαηάμεηο ησλ άξζξσλ 26 παξ. 2, 43, 50, 82, 83 θαη 95 παξ. 1 ηνπ ΢πληάγκαηνο (΢ηΔ 

https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/2
https://www.taxheaven.gr/laws/view/index/law/4174/year/2013/article/54/paragraph/2
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8721/1992, 2987/1994), θαη ε νπνία ζπλεπάγεηαη όηη ε δηνίθεζε νθείιεη ή κπνξεί λα πξνβαίλεη 

κόλν ζε ελέξγεηεο πνπ πξνβιέπνληαη θαη επηβάιινληαη ή επηηξέπνληαη από ηνπο θαλόλεο πνπ 

ζεζπίδνπλ ην ΢ύληαγκα, νη λνκνζεηηθέο πξάμεηο, νη δηνηθεηηθέο θαλνληζηηθέο πξάμεηο, πνπ έρνπλ 

εθδνζεί βάζεη λνκνζεηηθήο εμνπζηνδόηεζεο, θαζώο θαη από θάζε θαλόλα αλώηεξεο ή ηζνδύλακεο 

πξνο απηνύο ηππηθήο ηζρύνο. 

 

Καηόπηλ ηνύηνπ, ν ηζρπξηζκόο ηνπ πξνζθεύγνληνο πεξί δπζαλάινγνπ ύςνπο ησλ επηβιεζέλησλ 

πξνζηίκσλ απνξξίπηεηαη σο αιπζηηειώο πξνβαιιόκελνο. 

 

Α π ν θ α ζ ί δ ν π κ ε  

 

Σελ απόξξηςε ηεο ππ’ αξηζ. πξση. ππνβνιήο ........./..........2020 ελδηθνθαλνύο πξνζθπγήο ηνπ 

.........,  ΑΦΜ .........  

 

 

Οξηζηηθή θνξνινγηθή ππνρξέσζε ηνπ ππόρξενπ - θαηαινγηδόκελν πνζό κε βάζε ηελ 

παξνύζα απόθαζε: 

 

Τπ’ αξηζ. .........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Μαξηίνπ 2019.  

250,00€ 

 

Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Απξηιίνπ 2019.  

250,00€ 

 

Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Ματνπ 2019.  

250,00€ 
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Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Ινπλίνπ 2019.  

250,00€ 

 

 

Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Ινπιίνπ 2019.  

250,00€ 

 

 

Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Απγνύζηνπ 2019.  

250,00€ 

 

 

Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο ΢επηεκβξίνπ 2019.  

250,00€ 

 

Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Οθησβξίνπ 2019.  

250,00€ 
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Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Ννεκβξίνπ 2019.  

250,00€ 

 

 

Τπ’ αξηζ. ..........2020 πξάμε επηβνιήο πξνζηίκνπ άξζξνπ 54 ηνπ Ν. 4174/13 θνξνινγηθνύ 

έηνπο 2019 ηνπ Πξντζηακέλνπ ηεο Δ.Ο.Τ. Ισαλλίλσλ 

Είδνο πξνζηίκνπ Πνζό θαηαινγηζκνύ 

Πξόζηηκν άξζξνπ 54 Ν. 4174/2013, ιόγσ εθπξόζεζκεο 

ππνβνιήο ηεο κε αξ. ......... δήισζεο Φ.Μ.Τ. γηα πεξίνδν 

παξαθξάηεζεο κελόο Γεθεκβξίνπ 2019.  

250,00€ 

 

Δληειιόκεζα όπσο αξκόδην όξγαλν θνηλνπνηήζεη κε ηε λόκηκε δηαδηθαζία ηελ παξνύζα απόθαζε 

ζηνλ ππόρξεν. 

Αθξηβέο αληίγξαθν 
 

Η ππάιιεινο ηνπ Απηνηεινύο 
Γξαθείνπ Δηνηθεηηθήο Τπνζηήξημεο 

 

ΜΕ ΕΝΣΟΛΗ ΣΟΤ ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟΤ 
ΣΗ΢ ΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΙΛΤ΢Η΢ ΔΙΑΦΟΡΩΝ 

 

 

Ο ΠΡΟΪ΢ΣΑΜΕΝΟ΢ ΣΗ΢ 

ΤΠΟΔΙΕΤΘΤΝ΢Η΢ ΕΠΑΝΕΞΕΣΑ΢Η΢  

ΚΑΙ ΝΟΜΙΚΗ΢ ΤΠΟ΢ΣΗΡΙΞΗ΢ 

 
 

      ΓΕΩΡΓΙΟ΢ ΚΑΣ΢ΙΟΤΡΗ΢  

 

 

΢ ε κ ε ί σ ζ ε : Καηά ηεο απόθαζεο απηήο επηηξέπεηαη ε άζθεζε πξνζθπγήο ελώπηνλ ησλ 

αξκόδησλ Γηνηθεηηθώλ Γηθαζηεξίσλ εληόο ηξηάληα (30) εκεξώλ από ηελ θνηλνπνίεζή ηεο. 


